
VAMMAISNEUVOSTO   PÖYTÄKIRJA 
  
 
  
VAMMAISNEUVOSTON KOKOUS 1 / 2019 
 
Aika tiistai 12.2.2019 klo 17.30 – 18.35 
 
Paikka Raahen Diabetesyhdistyksen toimitilat, Rantakatu 7 E, Raahe 
 
Läsnä  
 

Ritva Oinas, puheenjohtaja Raahen s. Keliakiayhdistys 
Leena Sippola   Raahen s. Reumayhdistys 
Urpo Viitala   Vihannin Reuma ja Tules 
Leila Pakarinen   Raahen alueen Kuulo ry ja  

Raahen s. Muistiyhdistys 
Eija Tapanainen   Raahen s. Diabetesyhdistys 
Merja Pekkala   Vihannin Kehitysvammaisten Tuki 
Marja-Leena Hiltunen   P-P Näkövammaiset, Raahen kerho 
Minna Karppinen  Raahen s. Kehitysvammaisten Tuki ry 
Terttu Koski   P-S Syöpäyhdistys, Raahen osasto 
Juhani Lattunen   Raahen s. Invalidit ry 
Marja Mämmelä   Raahen s. Hengitysyhdistys 
Maria-Liisa Heikkilä   Raahen alueen Sydänyhdistys 
Marjo Kokkaret  Raahen s. hyvinvointikuntayhtymä 
Päivi Honkala  neuvoston sihteeri 

 
 
 
Kokouksen aluksi Raahen seudun Diabetesyhdistyksen ry:n edustaja Eija 
Tapanainen esitteli yhdistyksen toimintaa. 
 
Asiat 
 
1 Kokouksen avaus 
 

Puheenjohtaja Ritva Oinas avasi kokouksen.  Tämä kokous on kaudelle 2019 
– 2020 valitun neuvoston ensimmäinen kokous.  Sovittiin, että mikäli 
neuvoston jäsen ei pysty tulemaan kokoukseen, hän ilmoittaa kokouksesta 
varajäsenelleen. 

 
2 Laillisuus ja päätösvaltaisuus 
 

Vammaisneuvoston toimintasäännön 6 §:n mukaan neuvosto on 
päätösvaltainen, kun läsnä on puheenjohtaja tai varapuheenjohtaja ja viisi (5) 
jäsentä palvelukeskuksen ja hyvinvointikuntayhtymän edustajat mukaan 
lukien. 

 
   Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.  Läsnäolijat on todettu yllä. 
 
3 Asialistan hyväksyminen 
 
 Hyväksyttiin kokouksen asialista. 



4 Edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen 
 
 Luettiin ja hyväksyttiin edellisen kokouksen pöytäkirja. 
 
5 Toimintakertomus vuodelta 2018 
 

Laadittiin toimintakertomus vammaisneuvoston toiminnasta vuodelta 2018.  
Toimintakertomus pöytäkirjan liitteenä. 
 
Toimintakertomus annetaan kaupunginhallitukselle tiedoksi. 

 
6 Kevään virkistysretki 
 

Tämän vuoden toimintasuunnitelmaan on tavoitteeksi kirjattu yhteistyö 

vanhusasiainneuvoston kanssa SOTE -uudistusta esittelevän 

yleisötilaisuuden ja keväisen virkistyspäivän järjestämisessä. 

Päätettiin, että järjestetään vanhusasiainneuvoston kanssa yhteinen 

virkistyspäivä toukokuun lopussa esim. Leirikeskus Kultalassa tai Piehingin 

Bombatalossa. 

Valittiin työryhmä ideoimaan virkistyspäivää.  Työryhmään valittiin Ritva 

Oinas, Leena Sippola ja Maria-Liisa Heikkilä.  Neuvoston sihteeri kutsuu 

työryhmän koolle. 

 
7 Vammaispoliittisen ohjelman tuomat velvoitteet 
 

Raahen kaupungin vammaispoliittinen ohjelma vahvistettiin 
kaupunginvaltuuston kokouksessa 10.12.2018.  Vammaispoliittiseen 
ohjelmaan on vammaisneuvoston tehtäväksi kirjattu velvoite seurata ja 
arvioida vammaispoliittisen ohjelman toteutumista ja raportoida siitä 
toimintakertomuksessaan vuosittain.  Velvoite ohjelman toteutumisen 
seuraamisesta kirjataan vammaisneuvoston toimintasääntöön. 
 
Päätettiin, että neuvoston jäsenten välityksellä tietoa seurantavelvoitteesta 
viedään yhdistyksiin. 

 
 
8 Seuraavan kokouksen ajankohta 
 

Seuraava vammaisneuvoston kokous on keskiviikkona 17.4.2019 klo 17.30 
Syöpäyhdistyksen Raahen osaston toimitiloissa Ajajankatu 14 B 14.   
 
 

9 Muut esille tulevat asiat 
 
 Järjestöt tiedottivat tulevista kevään tapahtumista ja kerhoilloista.   
 

Leila Pakarinen kertoi, että Raahen alueen Kuulo ry on lähettänyt Raahen 
kaupunginhallitukselle esityksen kaupungin julkisten tilojen 
äänensiirtojärjestelmien toimivuuden tarkistamisesta ja tarvittaessa toimivien 
äänensiirtojärjestelmien hankkimisesta.  



10  Kokouksen päättäminen 
 
 Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 18.35. 
 
 
Pöytäkirjan vakuudeksi 
 
 
Ritva Oinas    Päivi Honkala 
puheenjohtaja   sihteeri 

 
 


